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2015. március 31-én a Gútai Ma-
gyar Tannyelvű Magán Szakközép-
iskolába a szlovákiai magyar írott 
és hangos média neves szakemberei 
látogattak el, hogy szakmai tudá-
sukkal, tanácsaikkal és tapasztalata-
ikkal segítsék a hatodik alkalommal 
megrendezett Médiasztár – országos 
tehetséggondozó verseny döntő for-
dulóját. 

A verseny döntőjén megjelent ver-
senyzőket, tanárokat és a szakmabeli 
zsűri tagjait Szokol Dezső alapító 
tulajdonos és Mayer Péter igazgató 
üdvözölte, majd a zsűri nevében a 
hagyományokhoz híven Cs. Liszka 
Györgyi – a Vasárnap főszerkesztője 
nyitotta meg a Médiasztár döntőjét. 
Az ünnepélyes megnyitót követően 
kezdetét vette a versengés, ahol Az 
év diákújságírója szekcióban a négy 
levelező fordulóban legjobb ered-
ményt elért diákok – kategóriánként 
11 – felkészültségüket és kreativi-
tásukat bizonyították. A döntő dél-
előtti programja még a munkáról, az 
utolsó feladatok megoldásáról szólt. 
De a délután már a jól végzett mun-
ka öröméről, felszabadult mosolyok-
ról és elégedett diákokról, tanárokról 
tanúskodott. 

Az év diákriportere megtisztelő cí-
mért második alkalommal verseng-
hettek a jelentkezők. A küzdelem két 
levelező, illetve a döntő fordulóból 
állt. Az év diákriportere kategória a 
Pátria Rádió közreműködésével va-
lósult meg. Csenger Ferenc és Ürge 
Tamás a feladatok összeállításakor 
arra törekedtek, hogy a versenyzők 
megtapasztalják a riporteri szakma 
sokszínűségét. A feladatok a riport-
készítésre, hírolvasásra és az előké-
születi munkákra irányultak. 

Nagy örömünkre a Médiasztár ha-
todig évfolyama áttörést mutat a diák-
újságok versenyében. Az ide évben a 
benevezett diákújságok száma 14 lett. 
Ennek köszönhetően az alapiskolás és 
középiskolás kategóriában külön tud-
tuk értékelni a beküldött lapokat. 

A Médiasztárra Szlovákia szinte 
minden szegletéből érkeztek diá-
kok, de Budapestről és Kolozsvárról 

is bekapcsolódtak versenyünkbe. A 
hatodik évfolyam levelező fordulóját 
követő élő döntőn nyújtott teljesít-
mény alapján a 2014/2015-ös tanév 
legjobbjai:

Az év diákújságírója
1. kategória
Geleta Emese, Tarczy Lajos Alapis-
kola, Hetény, felkészítő: Mgr. Hencz 
Kornélia
2. kategória
Németh Krisztina, Gregorovits Li-
pót Magyar Tannyelvű Alapiskola, 
Jóka, felkészítő: Mgr. Fodor Orsolya
3. kategória
Kováts Orsolya Sára, Duna utcai 
Magyar Tannyelvű Gimnázium, Po-
zsony, felkészítő: PaedDr. Iró Erzsé-
bet

Az év diákriportere
Mátyás Eszter – János Zsigmond 
Unitárius Kollégium, Kolozsvár, fel-
készítő: Boldizsár Zeyk Anna
Az év iskolaújsága (alapiskola)
Sulitükör - Pongrácz Lajos Alapis-
kola, Ipolyság
Az év iskolaújsága (középiskola)
Bojler – Márai Sándor Gimnázium, 
Kassa 

A Médiasztár országos tehetség-
gondozó diákújságíró-verseny célja 
elsősorban a magyar nyelv ápolása, 
a nyomtatott és elektronikus mé-
dia mélyebbre ható megismerése 
és a nyelvművelés. A versenybe be-
kapcsolódó diákok a nem csupán a 
sajtóműfajokkal ismerkednek meg, 
de lehetőségük nyílik irodalmi, szó-
rakoztató jellegű alkotások elkészí-
tésére. Ezek a célok motiválták a 
szervezőket, amikor hat évvel ezelőtt 
elindították e versenyt, s e célok ve-
zérelték a szervezőket idén is, amikor 
szeptemberben újra meghirdették a 
Médiasztár újabb évadját. A verseny 
szervezői szívből gratulálnak min-
den helyezettnek és minden verseny-
zőnek, tanárnak, akik idén is bekap-
csolódtak versenyünkbe! Reméljük, 
jövőre ismét találkozunk régi és új 
jelentkezőkkel, s szeptemberben is-
mét elindulhat a Médiasztár, immár 
hetedik évfolyama! 

a médiasztár országos 
tehetséggondozó verseny döntője

Bálint Katalin, 
a médiasztár koordinátora

Az Országos Tehetségnapot minden évben Bartók 
Béla születésnapjához legközelebbre eső szombati na-
pon szervezi meg a Magyar Tehetségsegítő Szerveze-
tek Szövetsége. Ez a nap egyben a tehetség napja is. Az 
Országos Tehetségnapon rendezett konferencia keretén 
belül mutatták be idén a csibÉSZtúra.hu weboldalt, mely 
egy olyan online játékokat tartalmazó feladatbank, ami 
elősegíti a gyerekek kognitív képességeinek fejlesztését. 

A csibÉSZtúra.hu általános és középiskolás diákok szá-
mára készült játékos, online fejlesztő és a tudásszintemelő 
feladatbank. A weboldal az államilag élőírt ismeretanya-
gokkal kapcsolatos feladatsorokat tartalmaz, valamint 
igyekszik a feladatok összetettségéhez mérten a legha-
tékonyabban fejleszteni a készségeket és az adott diák 
képességeit. Fő feladata, hogy a weboldalt használónak 
bemutassa azt a világot, amely őt körülöleli és életét be-
folyásolja. Az egyik fő cél az oktatás-nevelés területén 
időhiány miatt csak felületesen átvett tananyagok begya-
korlásához előkészített témakörök. Ezenkívül természete-
sen feladatai közé tartozik, mint minden játéknak, hogy 
teret biztosítson a szabadidős tevékenységek hasznos, de 
ugyanakkor élvezetes eltöltéséhez. A csibÉSZtúra.hu hon-
lapon található játékok és feladatsorok tökéletesen alkal-
mazkodnak a modern pedagógiai módszerekhez, melyek 
pszichológiailag is megalapozottak. Alkalmazásukat az 
oktatásukban a tervezők bátran ajánlják a 9 és 14 éves kor-
osztály részére, míg a kognitív képességeket fejlesztő gya-
korlatok bármelyik korcsoport számára hasznosíthatók.  

A program használata ingyenes regisztrációhoz kötött. 
A nyitóoldalon egy világtérkép található, ahol különbö-
ző animációs figurák és jelek segítségével lehet keresni a 
játékok és feladatsorok között. A választott programok 
korosztály és témakör szerint szabadon választhatóak és 
használhatóak. Minden feladatsor, játék más és más gon-
dolkodási területet hivatott fejleszteni. A weboldal elneve-
zésénél és a tartalmak kialakításánál elsődleges szempont 
volt, hogy az összeválogatott játékok az érdeklődési kör 
szerint legyenek csoportosítva, s kalandos formában fej-
leszthessék a felhasználó képességeit.

A honlapon található fejtörők a gondolkodási képessé-
gek felmérését és játékos fejlesztését szolgálják. Itt teszte-
lésre kerülhet a diák reakcióideje a feladat megértésére, 
a rövid távú emlékezet, a térbeli emlékezet vagy akár a 
kombinációs készségek is. A feladatlapok játékos módon 
felmérik az oldalt használó diák tudásszintjét, és próbálják 
a leghatékonyabb módon kiegészíteni a meglévő informá-
cióhalmazt. A program lehetőséget biztosít a felhasználó-
nak arra, hogy a megoldások közepette, az új információk 
birtokában esetlegesen javítson az általa használt játékos 
feladatsoron, illetve az ellenőrizze a megadott válaszait. 

A csibÉSZtúra.hu weboldal jelenleg tesztfázisban, azaz 
béta üzemmódban funkcionál. A meglévő feladatokat 
pedig folyamatosan bővítik, és a különböző tantárgyi fe-
lületek keretében töltenek fel új fejtörőket, feladatokat és 
játékokat, míg el nem nyeri végső formáját.

Bátran kijelenthető, hogy a honlap nagy segítséget 
nyújt a pedagógiai munkában és az intézményi rendszer 
keretén belül megadott lehetőségekben és a tehetséggon-
dozás megvalósításában. 

Hivatkozás: www.csibesztura.hu

online játékok 
a tehetséggondozás 
szolgálatában
Varga Tamás
A gútai II. Rákóczi Ferenc Alapiskola 
magyar-földrajz szakos tanára, vargatomi7@gmail.com


